Gymnasium

1. Mathematikschulaufgabe

Klasse 9
1. Bestimme jeweils die Lésungsmenge:
a —3y=— b
) 6x -3y =-9 ) 1_5+_ _57
A—8x+y=0 X 'y
A— _8 =-10
y
C) -3(2x+y)=12
A—=2(x+0,5y+2)=0
2. Bei einem Rechteck ist eine Seite um 3 cm kurzer als die andere. Der Umfang des

Rechtecks ist um 10 cm grofRer als die 3-fache Lange der kirzeren Seite.
Wie lang sind die Seiten des Rechtecks ?

3. Fur welche rationale Zahl a hat das folgende Gleichungssystem
a) genau eine Losung,
b) unendlich viele Losungen,
c) keine Losung ?

3x-6y+12=0
A —X+ay—-4=0
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